

Delock LWL Kabelverbinder LC Duplex Buchse zu LC Duplex Buchse OM1/OM2 wasserfest

Kurzbeschreibung

Dieser Kabelverbinder von Delock verbindet zwei LWL Kabel miteinander und ist ideal für den Außenbereich geeignet.

IP68 staub- und wasserdicht

Die Kupplung bietet erhöhten Schutz vor Verschmutzung und Feuchtigkeit für den Anschluss von Glasfaserkabeln.



Artikel-Nr. 87877

EAN: 4043619878772 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

Spezifikation

- Anschlüsse:
 - 1 x LC Duplex Buchse
 - 1 x LC Duplex Buchse
- Für Multimode Faser OM1 / OM2
- · Silikon-Dichtring rot
- Schutzart: IP68
- Für Kabeldurchmesser: 2,9 mm
- Betriebstemperatur: -40 °C ~ 85 °C
- · Gehäusematerial: Kunststoff
- Gehäusefarbe: schwarz
- Maße (LxBxH): ca. 120 x 58 x 28 mm

Packungsinhalt

Kabelverbinder



Abbildungen





Schnittstelle

Anschluss 1:	1 x LC Duplex Buchse
Anschluss 2:	1 x LC Duplex Buchse

Technische Eigenschaften

ebstemperatur:

Physikalische Eigenschaften

Gehäusefarbe:	schwarz
Gehäusematerial:	Kunststoff
Länge:	120 mm
Breite:	58 mm
Höhe:	28 mm
Kabeldurchmesser:	2,9 mm